Der Bürgermeister

Beschluss

des Gemeinderates Fraureuth

Beschluss-Nummer:

01/2023 GR

Gemeinderat am: 07.02.2023

Titel der Vorlage:

Sitzungskalender Gemeinderat Fraureuth für das

1. Halbjahr 2023

Vorlagen-Nummer:

01/2023 GR

Abstimmungsergebnis:

19 Stimmberechtigte

Anwesende:

12 Stimmberechtigte

Einstimmig Ja-Stimmen Nein-Stimmen Enthaltungen

X

12

/

1

Beschluss:

Der Gemeinderat der Gemeinde Fraureuth beschließt die Sitzungstermine für den Gemeinderat der Gemeinde Fraureuth am 14. März, 25. April und 06. Juni 2023.

Marko Brenner

Der Bürgermeister

Beschluss

des Gemeinderates Fraureuth

Beschluss-Nummer:

02/2023 GR

Gemeinderat am: 07.02.2023

Titel der Vorlage:

Beschlussfassung zur Annahme von Spenden

Vorlagen-Nummer:

02/2023 GR

Abstimmungsergebnis:

19 Stimmberechtigte

Anwesende:

12 Stimmberechtigte

Einstimmig Ja-Stimmen Nein-Stimmen Enthaltungen

X

12

1

/

Beschluss:

Der Gemeinderat der Gemeinde Fraureuth beschließt die Annahme von Spenden laut beigefügter Anlage.

Marko Brenner



Der Bürgermeister

Beschluss

des Gemeinderates Fraureuth

Beschluss-Nummer:

03/2023 GR

Gemeinderat am: 07.02.2023

Titel der Vorlage:

Beschlussfassung zur Annahme von Spenden

Vorlagen-Nummer:

03/2023 GR

Abstimmungsergebnis:

19 Stimmberechtigte

Anwesende:

12 Stimmberechtigte, davon eine Person befangen.

Einstimmig Ja-Stimmen Nein-Stimmen Enthaltungen

X

11

/

1

Beschluss:

Der Gemeinderat der Gemeinde Fraureuth beschließt die Annahme der Spende von der Firma HTW Michael Rudolph in Höhe von 1.160,25 EUR. Die Spende soll für die Arbeit des Ortschaftsrates Fraureuth für den Spielplatz/Ringstraße verwendet werden.

Marko Brenner



Der Bürgermeister

Beschluss

des Gemeinderates Fraureuth

Beschluss-Nummer:

04/2023 GR

Gemeinderat am: 07.02.2023

Titel der Vorlage:

Beschlussfassung zur Annahme von Spenden

Vorlagen-Nummer:

04/2023 GR

Abstimmungsergebnis:

19 Stimmberechtigte

Anwesende:

12 Stimmberechtigte

Einstimmig Ja-Stimmen Nein-Stimmen Enthaltungen

X

12

1

1

Beschluss:

Der Gemeinderat der Gemeinde Fraureuth beschließt die Annahme der Spende von Frau Beate Grünewald in Höhe von 3.100,00 EUR.

Die Spende soll für die Arbeit der FFW Ruppertsgrün für die Anschaffung von Handfunkgeräten und Wärmebildkamera verwendet werden.

Marko Brenner



Beschluss

des Gemeinderates Fraureuth

Beschluss-Nummer:

05/2023 GR

Gemeinderat am: 07.02.2023

Titel der Vorlage:

Beschlussfassung zur Annahme von Spenden

Vorlagen-Nummer:

05/2023 GR

Abstimmungsergebnis:

19 Stimmberechtigte

Anwesende:

12 Stimmberechtigte

Einstimmig Ja-Stimmen Nein-Stimmen Enthaltungen

Χ

12

1

1

Beschluss:

Der Gemeinderat der Gemeinde Fraureuth beschließt die Annahme der Spende von der Neubauer und Eismann GbR in Höhe von 1.500,00 EUR. Die Spende soll für den Kindergarten Ruppertsgrün verwendet werden.

Marko Brenner

Der Bürgermeister

Beschluss

des Gemeinderates Fraureuth

Beschluss-Nummer:

06/2023 GR

Gemeinderat am: 07.02.2023

Titel der Vorlage:

Beschlussfassung zur Annahme von Spenden

Vorlagen-Nummer:

06/2023 GR

Abstimmungsergebnis:

19 Stimmberechtigte

Anwesende:

12 Stimmberechtigte

Einstimmig Ja-Stimmen Nein-Stimmen Enthaltungen

X

12

1

1

Beschluss:

Der Gemeinderat der Gemeinde Fraureuth beschließt die Annahme der Spende von der Neubauer und Eismann GbR in Höhe von 1.500,00 EUR. Die Spende soll für den Kindergarten Fraureuth verwendet werden.

Marko Brenner



Der Bürgermeister

Beschluss

des Gemeinderates Fraureuth

Beschluss-Nummer:

07/2023 GR

Gemeinderat am: 07.02.2023

Titel der Vorlage:

Beschlussfassung zur Annahme von Spenden

Vorlagen-Nummer:

14/2023 GR

Abstimmungsergebnis:

19 Stimmberechtigte

Anwesende:

12 Stimmberechtigte

Einstimmig Ja-Stimmen Nein-Stimmen Enthaltungen

X

12

1

/

Beschluss:

Der Gemeinderat der Gemeinde Fraureuth beschließt die Annahme der Spende von Herrn Dr. Frank Schlegel in Höhe von 3.000,00 EUR.

Die Spende soll für die Jungendfeuerwehren verwendet werden.

Marko Brenner

Der Bürgermeister

Beschluss

des Gemeinderates Fraureuth

Beschluss-Nummer:

08/2023 GR

Gemeinderat am: 07.02.2023

Titel der Vorlage:

Beschlussfassung zur Annahme von Spenden

Vorlagen-Nummer:

15/2023 GR

Abstimmungsergebnis:

19 Stimmberechtigte

Anwesende:

12 Stimmberechtigte

Einstimmig Ja-Stimmen Nein-Stimmen Enthaltungen

X

12

1

1

Beschluss:

Der Gemeinderat der Gemeinde Fraureuth beschließt die Annahme der Spende von Herrn Dr. Frank und Andrea Schlegel-Stiftung in Höhe von 3.000,00 EUR. Die Spende soll für die Jungendfeuerwehren verwendet werden.

Marko Brenner



Beschluss

des Gemeinderates Fraureuth

Beschluss-Nummer:

09/2023 GR

Gemeinderat am: 07.02.2023

Titel der Vorlage:

Beschlussfassung zur Beschaffung eines

Grünschnitthäckslers/Schredder für den kommunalen Bauhof

Vorlagen-Nummer:

07/2023 GR

Abstimmungsergebnis:

19 Stimmberechtigte

Anwesende:

12 Stimmberechtigte

Einstimmig Ja-Stimmen Nein-Stimmen Enthaltungen

X

12

1

1

Beschluss:

Der Gemeinderat der Gemeinde Fraureuth beschließt die Vergabe der Anschaffung / Kauf eines Häckslers TS-Industrie Typ H-Wood Series WS/18 DT für den Kommunalen Bauhof an die Firma BayWa AG, Werdauer Str. 26a, 08468 Neumark zu einem Wert von 35.688,10 € brutto. Der Bürgermeister wird beauftragt die Bestellung bzw. den Kauf auszulösen.

Marko Brenner



Beschluss

des Gemeinderates Fraureuth

Beschluss-Nummer: 10/2023 GR

Gemeinderat am: 07.02.2023

Beschlussfassung zur Bestellung der ehrenamtlichen Titel der Vorlage: Gleichstellungsbeauftragten und Stellvertretung sowie Frauenbeauftragten und Stellvertretung der Gemeinde Fraureuth.

Vorlagen-Nummer:

08/2023 GR

Abstimmungsergebnis:

19 Stimmberechtigte

Anwesende:

12 Stimmberechtigte

Einstimmig Ja-Stimmen Nein-Stimmen Enthaltungen

X

12

Beschluss:

Der Gemeinderat der Gemeinde Fraureuth beschließt Frau Katrin Müller, zur Gleichstellungsbeauftragten der Gemeinde Fraureuth sowie Frau Cathleen Herold. zur stellvertretenden

Gleichstellungsbeauftragten der Gemeinde Fraureuth auf die Dauer von 4 Jahren mit Wirkung vom 01.08.2023 zu bestellen. Der Bürgermeister wird mit der Ernennung der beiden Personen beauftragt.

Des Weiteren beschließt der Gemeinderat der Gemeinde Fraureuth Frau Katrin Müller zur Frauenbeauftragten und Frau Cathleen Herold zur stellvertretenden Frauenbeauftragten der Gemeinde Fraureuth auf die Dauer von 4 Jahren mit Wirkung vom 01.08.2023 zu bestellen. Der Bürgermeister wird mit der Ernennung und Bestellung beauftragt.

Marko Brenner



Der Bürgermeister

Beschluss

des Gemeinderates Fraureuth

Beschluss-Nummer:

11/2023 GR

Gemeinderat am: 07.02.2023

Titel der Vorlage:

Vereinbarung zum Breitbandausbau mit dem Landkreis

Zwickau im Rahmen der "Graue-Flecken"-Förderung

Vorlagen-Nummer:

09/2023 GR

Abstimmungsergebnis:

19 Stimmberechtigte

Anwesende:

12 Stimmberechtigte

Einstimmig Ja-Stimmen Nein-Stimmen Enthaltungen

Χ

12

1

1

Beschluss:

Der Gemeinderat der Gemeinde Fraureuth stimmt der Bündelung der kommunalen Aufgabe "geförderter Breitbandausbau in den gegenwärtigen und künftigen unterversorgten Gebieten" bei dem Landkreis Zwickau zu und ermächtigt den Bürgermeister, entsprechende Vereinbarungen It. Anlage mit dem Landkreis Zwickau abzuschließen.

Marko Brenner

Der Bürgermeister

Beschluss

des Gemeinderates Fraureuth

Beschluss-Nummer:

12/2023 GR

Gemeinderat am: 07.02.2023

Titel der Vorlage:

Beschlussfassung zur Haus-und Badeordnung für das Freibad

der Gemeinde Fraureuth

Vorlagen-Nummer:

10/2023 GR

Abstimmungsergebnis:

19 Stimmberechtigte

Anwesende:

12 Stimmberechtigte

Einstimmig Ja-Stimmen Nein-Stimmen Enthaltungen

Χ

12

/

1

Beschluss:

Der Gemeinderat der Gemeinde Fraureuth beschließt die Haus- und Badeordnung für das Freibad der Gemeinde Fraureuth gem. beigefügter Anlage.

Marko Brenner

Der Bürgermeister

Beschluss

des Gemeinderates Fraureuth

Beschluss-Nummer:

13/2023 GR

Gemeinderat am: 07.02.2023

Titel der Vorlage:

Beschaffung eines Tanklöschfahrzeuges für die Feuerwehr

Fraureuth

Vorlagen-Nummer:

11/2023 GR

Abstimmungsergebnis:

19 Stimmberechtigte

Anwesende:

12 Stimmberechtigte

Einstimmig Ja-Stimmen Nein-Stimmen Enthaltungen

X

12

1

1

Beschluss:

Der Gemeinderat der Gemeinde Fraureuth beschließt die Beschaffung eines Tanklöschfahrzeuges für die Feuerwehr Fraureuth im Zuge eines Offenen Vergabeverfahrens.

Marko Brenner

Der Bürgermeister

Beschluss

des Gemeinderates Fraureuth

Beschluss-Nummer:

14/2023 GR

Gemeinderat am: 07.02.2023

Titel der Vorlage:

Grundsatzbeschluss zur Umsetzung der Maßnahme

"Ersatzneubau Büro-, Aufenthalt- und Sanitärgebäude Bauhof Fraureuth"

Vorlagen-Nummer:

12/2023 GR

Abstimmungsergebnis:

19 Stimmberechtigte

Anwesende:

12 Stimmberechtigte

Einstimmig Ja-Stimmen Nein-Stimmen Enthaltungen

X

12

1

1

Beschluss:

Der Gemeinderat der Gemeinde Fraureuth beschließt die Maßnahme "Ersatzneubau Büro-, Aufenthalts-und Sanitärgebäude Fraureuth" zu realisieren.

Marko Brenner



Der Bürgermeister

Beschluss

des Gemeinderates Fraureuth

Beschluss-Nummer: 15/2023 GR

Gemeinderat am: 07.02.2023

<u>Titel der Vorlage</u>: Antrag auf Baugenehmigung vom 09.01.2023 nach § 63 SächsBO zur beabsichtigten Errichtung eines Einfamilienhauses mit Garagen, Reichenbacher Str. 51a, Flurstück 26/7 der Gemarkung Gospersgrün durch Wohnton Massivhaus GmbH,

Vorlagen-Nummer: 13/2023 GR

Abstimmungsergebnis:

19 Stimmberechtigte

Anwesende:

12 Stimmberechtigte

Einstimmig Ja-Stimmen Nein-Stimmen Enthaltungen

X

12

/

1

Beschluss:

Der Gemeinderat der Gemeinde Fraureuth befürwortet den Antrag; das Einvernehmen nach § 63 BauGB wird erteilt. Der Antrag wird mit Stellungnahme der Gemeinde unverzüglich an die Bauaufsichtsbehörde weitergeleitet.

Marko Brenner